



## Bosch őszi ajándékeső

2017. szeptember 15. – november 30.

### Tisztelt Nagykereskedő Partnerünk!

A Robert Bosch Kft. Gépjármű-felszerelések, diagnosztika és szervizszolgáltatások üzletága speciális értékesítési akciót hirdet autószerelő partnerek részére az alábbi feltételekkel:

**Az akcióban részt vevő termékek:**

Minden Bosch termék (autóalkatrészek), kivéve diagnosztika és dízel termékek

**Az akció leírása:** Az akcióban részt vevő partnerek nettó vásárlásuk után pontokat gyűjtenek, mely alapján minden, akcióban megjelölt termékre fordított nettó **1000 Ft = 1 pontot** ér. Amennyiben az értékesítési akcióban részt vevő nagykereskedő autószerelő partnerének gyűjtött pontjai adott nagykereskedőnél eléri vagy meghaladja a lenti táblázatban feltüntetett pontértéket, az alábbi termékek valamelyikét adjuk ajándékba, amelynek ügyfele hasznát fogja venni napi munkájában.

A szervizpartner az elért pontérték alapján választhat az adott, vagy alacsonyabb célkitűzési szinthez tartozó ajándék opciókból. Egy partner egy ajándék opcióra jogosult nagykereskedőnként az akciós időszakot követően, az akciós termékekből gyűjtött pontok függvényében.

**Az akció célcsoportja:** magyarországi autószerelő műhelyek

Célkitűzés (pontszám)	Ajándék*	
	1. opció	2. opció
400 pont	 <p><b>Bosch GOP 30-28 multifunkcionális vágószerszám</b></p>	 <p><b>30 ezer Ft értékű MediaMarkt vásárlási utalvány</b></p>
800 pont	 <p><b>Bosch MUM52120 konyhai robotgép</b></p>	 <p><b>50 ezer Ft értékű OMV üzemanyag vásárlási utalvány</b></p>

\*Elért pontszám alapján az adott kategóriában, vagy annál alacsonyabb kategóriából választhat az autószerelő műhely 1 db ajándék opciót nagykereskedőnként. Az ajándékokról a képek illusztrációk, a típus rendelkezésre állástól függően eltérhet.

**Egyéb kondíciók:**

Az akcióban való részvétel feltétele, hogy a nagykereskedő partner átadja Robert Bosch Kft. számára az autószerelő partnerei által gyűjtött pontok kimutatását az akciós időszakra illetve az akcióban részt vevő termékekre vonatkoztatva.

Az adatszolgáltatás módja: szervizpartner cégnevének, akciós időszak alatti akciós termékek összesített pontok meghatározása, illetve a választott ajándék meghatározása.

Az adatszolgáltatás határideje Robert Bosch Kft. részére: 2017. december 5. 16 óra.

Az ajándékokat Bosch fent meghatározott adatok alapján fogja kiszállítani a nagykereskedő partner részére az ajándékok elérhetőségének függvényében. A cél, hogy a nagykereskedők legkésőbb 2017. december 15-ig megkapják azokat.

**Kérjük, hogy a levélre válaszolva igazolják vissza, hogy az akcióban a jelen értesítőben részletezett feltételekkel részt vesznek és az ajándékokat a feltételeket teljesítő szervizpartnereiknek eljuttatják.**

Nagykereskedő partner köteles eljuttatni ezen ajándékokat szervizpartnerei számára lehetőség szerint 2017. december 31-ig.

*A Robert Bosch Kft. által a 2017. őszi Bosch termékekhez kapcsolódó ajándék promócióban biztosított ajándéktárgyak üzleti / szakmai ajándékok, melyek az ügyfél üzletmentét és / vagy munkáját hivatottak segíteni, és amelyeket a nagykereskedő partner juttat el az ügyfeleknek az ügyféllel/ügyfél tulajdonosával kötött megállapodás alapján. Ezen ajándéktárgyak határozottan nem személyes használatra hivatottak. Kivételt ez alól kizárólag azon ajándéktárgyak képeznek, melyek célcsoportja a végfelhasználók / fogyasztók; ebben az esetben, a promócióban résztvevő ügyfél köteles biztosítani azt, hogy ezen ajándékok eljussanak a végfelhasználóhoz / fogyasztóhoz. Az ajándéktárgy jellegéről a promóciós kiírás a promóciós mechanizmus leírásában egyértelműen rendelkezik.*

Amennyiben kérdése van, kérem forduljon bizalommal Bosch értékesítési képviselőjéhez.

Üdvözlettel,



Béry Marianna  
Értékesítési vezető



Tell Gabriella  
Marketing koordinátor